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(SutaZ sa konala v utorok 4. decembra 2001.)

1. V obore celych ¢isel x rieste rovnicu

3(x?)s + (3x)5 = (3 — 2)(z + 2),
kde ns znamena nasobok piatich najblizsi ¢islu n, napr. (—3)s = —5. (J. Simsa)
2. Oznac¢me S stred kruznice vpisanej danému trojuholniku ABC a P, @) pity kolmic
z vrcholu C' k priamkam, na ktorych lezia osi vnutornych uhlov BAC a ABC'. Dokéazte,
ze priamky AB a PQ st rovnobezné. (J. Svréek)

3. Zistite, pre ktoré realne c¢isla p ma stustava rovnic

2 +1=(p+Dz+py— 2z,
v +1=(p+1y+pz—u=,
P4+1=(p+1)z+pr—y

s nezndmymi x, y, 2z prave jedno rieSenie v obore redlnych ¢isiel. (E. Kovac)



